



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

RETIFICAÇÃO 001/2017

EDITAL EMERGENCIAL Nº 001 de 11 de janeiro de 2018.

Processo Seletivo Simplificado para contratação de bolsista para atuar na modalidade EaD no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 001/2018.

Onde se lê:

FUNÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VALOR DA BOLSA (R\$) Máximo no mês 80 horas.	VALOR MÁXIMO MENSAL (R\$)
Apoio Administrativo	20 horas (50% presenciais)	R\$18,00/ hora	R\$1.200,00
Apoio Administrativo Tecnológico	20 horas (50% presenciais)	R\$18,00/ hora	R\$1.200,00

Leia-se:

FUNÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VALOR DA BOLSA (R\$) Máximo no mês 80 horas.	VALOR MÁXIMO MENSAL (R\$)
Apoio Administrativo	20 horas (50% presenciais)	R\$15,00/ hora	R\$1.200,00
Apoio Administrativo Tecnológico	20 horas (50% presenciais)	R\$15,00/ hora	R\$1.200,00

IFSULDEMINAS – Campus Avançado Carmo de Minas